

新疆冬季旅游推广活动首站来到郑州 冬游新疆 10条精品线路任你选

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)昨日,“新疆是个好地方——感恩新时代、体验新疆雪”冬季旅游推广活动首站来到郑州,新疆维吾尔自治区文化和旅游厅向郑州游客推出10条精品冬季旅游线路,诚邀市民冬游新疆。

据新疆维吾尔自治区文化和旅游厅相关负责人介绍,今年前9个月,新疆接待游客1.84亿人次,同比增长40.9%,实现旅游收入3046亿元。

河南省文化和旅游厅相关负责人表示,随着豫疆两地铁运、空运、高速公路不断完善,新疆多元化旅游产品不断丰富,新疆更多优惠政策出台,将吸引更多河南游客赴疆旅游。今年是“豫哈情·丝路行”三年主题旅游援疆活动的第二年,这次冬季旅游宣传推广活动将为增进两地文旅界合作交流提供新契机。

据了解,此次,新疆推出的10条精品冬季旅游线路包括天池、喀纳斯、禾木、温泉冰雪深度8日游,喀纳斯、禾木、可可托海火车双卧3日游,赛里木湖、怪石峪、温泉休闲4日游;水墨喀纳斯禾木冰雪品质4日游;天山大峡谷、吐鲁番、库木塔格沙漠、鸣沙山、江布拉克、天山天池、乌鲁木齐8日游等。

我省出台惠民举措促进易地扶贫搬迁就业帮扶

吸纳贫困家庭劳动力稳定就业 按每人1000元一次性奖补

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)生产经营主体吸纳贫困家庭劳动力稳定就业1年以上,可按每人1000元标准给予一次性奖补;吸纳贫困劳动力就业6个月以上并开展以工代训,按每人每月200元的标准给予补贴。10月16日,记者从省人社厅获悉,省人社厅、发改委、财政厅、扶贫办日前共同转发了《关于做好易地扶贫搬迁就业帮扶工作的通知》,并针对河南实际,提出更多惠民举措。



800人以上安置点 作为就业服务重点地区

《通知》提出,我省各有关部门要及时对接搬迁安置工作和搬迁群众相关情况,全面摸清每个搬迁家庭的基本情况和搬迁劳动力情况,做到“不漏一户、不漏一人”。

同时,我省将重点对万人以上的大型安置点开展专项帮扶。各相关省辖市要将800人以上的安置点作为就业服务重点地区,派出专门的就业帮扶工作队开展专门帮扶。各相关县(市、区)要在搬迁安置点基本公共服务设施中确定专门场所,用于设立公共就业服务站或服务窗口,为搬迁群众提供政策咨询、业务办理等一站式服务。

就业帮扶培训,有奖补有补贴

根据规定,农民专业合作社、种养大户等生产经营主体,对吸纳贫困家庭劳动力稳定就业1年以上的可按每人1000元标准给予一次性奖补。所需资金从就业补助资金中列支。

企业、农民专业合作社和扶贫车间等各类生产经营主体吸纳贫困劳动力就业6个月以上并开展以工代训,按每人每月200元的标准给予生产经营主体以工代训补贴,最长不超过6个月,以工代训补贴和新录用人员岗前技能培训补贴不得重复享受。所需资金从失业保险基金支持职业技能提升行动资金(技能提升行动资金)中列支。

帮扶方组织定点培训机构到受帮

扶方所在地开展职业技能培训的,如果所组织的培训班是从受帮扶方申请的,培训补贴从受帮扶方申请;如果所组织的培训班是从帮扶方申请的,培训补贴从帮扶方申请。贫困劳动力每人每天30元生活费随培训补贴一并申请发放。受帮扶方贫困劳动力到帮扶方所在地定点培训机构参加培训的,从帮扶方所在地申请培训补贴,并由帮扶方发放每人每天30元生活费补贴、每人最高不超过300元的一次性交通费和住宿费补贴。

根据《通知》,这些政策适用所有建档立卡贫困劳动力,执行期限截至2021年12月31日。

“讲文明·树新风”公益广告



中华人民共和国成立70周年
The 70th Anniversary of the Founding of
The People's Republic of China

强信心 聚民心
暖人心 筑同心